



# 移民選民與難民

范爾銳

「加國境內。不能種族。一律平等」。此乃保守黨前年公佈「民權宣言」。今年一月公布了新移民例。此乃五年來保守黨高唱改善移民之總結。五歲小孩也了解。此新例含有濃烈之種族歧視。華裔僅存祇有四種類別可以進口。白種人有十八種之多。

保守黨政府半信歧視華人。多方壓迫華人。有鐵的事實。三年來騎警縱橫表破壞無數。篇篇謠言。攻擊為體。華裔為華人。以期自圓其說。最可痛者為一位華裔議員。竟公開要華人自首。這是對全體華人一個莫大之侮辱。我華人欲求平等待遇。安居樂業絕不能選舉保守黨。

當選民登記造冊完之後。自由黨即設立補登辦事處於華埠。保守黨束手旁觀不予以幫忙。當五百華僑補登完結。向選舉事務所正式登記之時。保守黨竟公開要華人自首。這是對全體華人一個莫大之侮辱。我華人欲求平等待遇。安居樂業絕不能選舉保守黨。

這一千華人即無選舉權。這是什麼原因。再談難民之事。五年來難民去港。每天均有。保守黨並未提過。今大選期近。來一個白戶難民。雖目的可嘉。手段不清。糖衣麻醉劑而已。為什麼拒絕了留港之五千難民。多方留難。盡力反對。這證明保守黨不願華人有選舉權。而不必政府之經濟支付。而將這筆費用充濟香港難民之食宿。豈非兩全。保守黨策前議員曾大香港。帶了一個小孩來加。大肆宣傳。大擺筵席。而對五千被拒難民不關心。五年來鐵的事實。血的教訓。務望吾全體華僑。集中力量為自身之利益奮鬥。

保守黨上台之初。為改進加拿大空軍。乃購買美國製舊式飛機。竟將自己之新式飛機封閉。使五萬工人失業。六百家工至受損。盲人騎瞎馬。五年來。攬得民窮財盡。今則事實於后：

一。五年來。每年財政不敷。平均每一天要借銀百萬元來維持保守黨政府。即在加居民。老幼男女。每人負担一百八十元。二。最近四個月。國庫已空。保守黨乃借外款四萬萬元來維持加幣。面臨破產階段。乃降低至一角二分半。汽油。咖啡立即漲價。菓菜。麵包。唐貨均將上漲。平民階級受嚴重打擊。民困日甚。

三。五年來食品價格漲百分之六。醫藥費漲百分之十九。住宅費漲百分之八。交通費漲百分之十一。加幣貶價後。將飛快上漲。民不聊生。前途堪憂。

四。物價上漲。而國民收入又降低。五年來西方國家均欣欣向榮。而獨加

茶樓主人林進寧夫婦之女公子瑞屏為四女中之一。

多朗度訊：五月廿二日下午一時四十五分總理及夫人乘專機抵多。本市各民族選出四女郎向總理夫人獻花。廣州

茶樓主人林進寧夫婦之女公子瑞屏為四女中之一。

茶樓主人林進寧夫婦之女公子瑞屏為四女中之一。